

香港文匯報訊 台灣女星跨國賣淫風波繼續發酵，遭傳列在花名冊首位的「L小姐」被影射的女星林志玲昨天在台灣出席活動表示「生氣了」，會繼續追討法律責任，並勸告媒體對子虛烏有的事不要再繼續報道，因為這對被影射的女星是「很大的傷害」。

■林志玲表示會繼續追討法律責任，勸告媒體對子虛烏有的事不要再繼續報道。

被影射賣淫傷害大

林志玲追訴法律責任

■關之琳似乎沒有受離婚一事影響心情。中央社



台灣女星林志玲、關之琳(之)及昆凌昨日在台灣出席商場剪綵活動，媒體蜂擁而至。林志玲近日無辜捲入是非，昨日受訪時表示：「我生氣了」，並希望子虛烏有的事，媒體不要再繼續報道或揣測，對被影射的人是「很大的傷害」。林志玲表示：「自己只跟真正的朋友吃飯，絕對不可能參加飯局，認為無中生有、編造出來的事都可以成為新聞，是不應該的，不可思議。人生道路很長，一次失誤、想不清楚就會造成一輩子的污點，奉勸年輕美眉們要多為自己的未來好好思考、經營自己。」

完全不認識爆料人

一向EQ高的林志玲昨日透過律師發嚴正聲明，針對台灣《壹週刊》報章戴君儀集團旗下賣淫女子名單，其中的「L小姐」有影射成分。聲明中提到，林志玲近于道德潔癖，不會涉及任何賣淫行為。聲明中又警告切勿轉載足以毀損林志玲聲譽的有關事項，否則將採取必要的法律行動。她強調完全不認識這些爆料的人，並會繼續追訴這些法律責任。

關之琳將著重事業

另外，同一場合現身的關之琳似乎沒有被離婚一事困擾，之昨天受訪時表示，時代不同了，愛情雖重要，但事業也很重要，現代女性什麼都要兼顧，戀愛是人生的經歷之一，目前的比重不同，想做的事也不同。她表示自己未來20年要實現20個夢想，其中包括出版自己研究的食譜書，讓職業婦女回家15分鐘就可以煮好，也會更專注自己的baby(意指保養品事業)。

■和昆凌齊出席活動，對於失實報道林志玲(右)大表生氣。中央社



拍《百日告別》太入戲暈倒 林嘉欣婚後變強 嚴己律人

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)林嘉欣息影五年再登大銀幕，出演導演林書宇以自身經驗寫成、探討生離死別的《百日告別》。她透露因割捨家庭時間去拍戲，所以在片場變得較強硬，要求自己與別人一齊做好。

林嘉欣在戲中飾演的心敏，因連環車禍失去了未婚夫，而以導演為原型的五月天石頭則扮演連環車禍失去妻子的育偉。二人在守喪期百日內，以自己的方式去面對悲痛。林嘉欣透露導演寫劇本時，早已打算由她主演，但因聽聞她專心湊女，曾想過找別人演，可找不到，才膽粗粗發電郵給她這個正版。她直言：「收到導演的信，知道是寫他自己的故事，覺得他很有勇氣，在看到劇本前，已有一種使命感，想同他一齊去完成這件事。」

林嘉欣謂故事內容雖然沉重，但很生活化，毫不煽情。因其角色不能哭，拍攝時她一直壓抑自己，強忍眼淚，稱比大哭更難。「我最記得拍攝一場法事戲，看着佛像唸經時，有一刻我很觸，心裡面跟它討價還價，導演一

喊卡，我整个人崩潰了，頭很暈，好像休克了，不知道自己如何返回休息室。」她謂對這情感很陌生，全因太入戲才體會到，這也是她喜歡表演的原因，能開拓對人生的看法。

結婚產女後再復出，林嘉欣表示學會了放下和包容，珍惜眼前人，尤其是家人，因生命的脆弱是大家不知道的。她直言：「在小孩子面前，所有執着、固執都會無晒。」但她強調自己沒有因此變得較柔和，反而拍戲時變得較不客氣，「我要割捨湊女的時間去拍戲，不希望浪費這些時間，要求自己之餘，亦要求身邊的人做得好。」最後，她笑稱抗拒演媽媽，因現實中已是媽媽，亦不想將自己定型。



■林嘉欣和石頭(左)有不少對手戲。



■林嘉欣演出《百日告別》。陳敏娜攝

化妝：Will Wong / 攝影：Hin Wan @ il Colpo / 攝錄：Jimmy Choo / 場地：Hotel Panorama



■朱壽仁舉行生日會。

朱壽仁 望抱孫

香港文匯報訊(記者 吳文釗)憑唱《從不喜歡單一個》成名的朱壽仁(朱主席)今日55歲生日，昨日提早舉行生日會，朱主席再高歌一曲《你是如此難以忘記》，更向傳媒施展功夫，一時表演無影手，一時又表演踢飛腿。朱主席透露會舉行國際性賽事「超級迷你裙比賽」，參賽者不限年齡和性別，希望參賽者能表達自我將世界目光吸引到香港身上。問到有何生日願望時，朱主席希望香港經濟穩步上揚，自己就身體健康。他透露27歲兒子剛與女友成婚，早前已宴請百多位親戚朋友，並希望能早點抱孫還他一個心願。

林夏薇投資千萬開火鍋店

香港文匯報訊(記者 植植)林夏薇前晚於中環出席家居產品發佈會，問到薇薇可有為自己家居設計，她表示對於室內設計方面，自己比較少意見。大家都會用心設計，因為咁樣屋企先充滿溫馨。早前林夏薇於新加坡擲餐，問到有冇同老公慶祝？佢話：「我們食咗餐飯，送禮物有啦，有些事在心中。」林夏薇又表示婚後老公沒有叫自己減產，而且今年試新野，就係投資飲食生意，其中一間係北角點心火鍋店，屯門都有一間，一共投資了八位數。



■林夏薇進軍飲食界。

張繼聰 嘆沒有時間造人

香港文匯報訊(記者 吳文釗)張繼聰昨日出席活動，現場教市民玩啞鈴健身並玩遊戲送禮物。他笑言太太謝安琪最愛逛家品店，曾試過在店外等太太時，一直未見她離開以為被擄，原來太太醉心地挑選用品。張繼聰笑言與謝安琪拍拖十年一直見證家居用品的成長，現在到店內購物，太太負責買東西，他就與兒子玩。笑問有否替太太買女性用品時，他說：「真的未試過，她不會要求我去買，而且我都不識。」提到今年不少圈中人都榮升做父母，張繼聰坦言也有計劃再追多個小朋友，他說：「太太經常要返內地工作，見面機會少，要夾一下時間，我們都有計劃的，兒子多個弟弟或妹妹對他成長也是好事。」阿聰笑言很羨慕陳豪三年抱三，他說：「之前返內地工作見到陳浩民，我們都有交流下，我對自己有信心，只是沒有時間。」阿聰笑言常借拿得意的小朋友相片給太太看，因他們都是喜歡小朋友，不過造人計劃不會在今年內進行，因他要忙自己的演唱會，現在要吃減肥餐去喚醒自己的肌肉。



■張繼聰

黎燕珊與唐麗球澳門嗜大閘蟹

香港文匯報訊 黎燕珊(Eva)與唐麗球(波波)日前相約到澳門遊玩。阿珊與波波今次到澳門首站即到餐廳一嗜剛推出的秋冬大閘蟹餐，該餐廳在澳門獲得不少獎項，加上賣點是正宗陽澄湖大閘蟹，所以也一定要先往品嚐。阿珊更愛吃黑菌菜遠炒帶子及鮑汁鱈魚雞粒炒飯，波波則最愛吃鮑魚蟹粉灌湯餃及山葵煮大蝦。一向着重健康的她們，大讚該餐廳大廚在食物之內，更加入了不少健康元素，實在食得放心又健康。



■黎燕珊與唐麗球遊澳門。



鍾嘉欣隨時迎接新戀情

香港文匯報訊(記者 李慶全)鍾嘉欣昨日接受《娛樂3兄弟》節目訪問，她透露之前在橫店拍罷劇集後休息了個半月，到過美加等地及幫父母搬屋。未來會專注為新唱片錄音，計劃在明年初推出，其中會收錄近期主唱的幾首電視劇主題曲及插曲，而她有兩年沒出唱片，知道歌迷都一直等她，希望今次有好作品報答歌迷。

嘉欣高興地表示之前逛街，遇到一位九歲小男孩在唱她的新歌《一夥不變的心》，令她甜在心裡，她亦知道不少朋友的孩子亦懂得唱她這首歌，讓她感到也很受小朋友的歡迎，而她過去都有唱兒歌，感覺歌曲是無分界限，最重要是大家都喜歡。

對於胡杏兒有傳年底在祠堂舉行婚禮，嘉欣表示沒留意這消息，要是真事會好開心。她笑說：「杏兒是我大佬，大佬結婚實在可喜可賀！」嘉欣傳與伍允龍分了手，又可有新戀情出現？她笑指也在物色好人選，心態是開放的，隨時準備好迎接新戀情。至於擇偶條件，她指像所有女生一樣想找一個孝順、善良，可一生一世的男生，而她眼中最性感的男生是懂尊重女性。

鄭希怡指因何事都嗌「媽」

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭希怡(Yumiko)穿上紅色吊帶低胸裙，手抱着快近七個月大的愛女梁子柔(梁浸浸)出席活動。但兒子柔在鏡頭前表現淡定，眼仔碌碌，十分可愛。Yumiko指因何嗌媽，但不怕接觸陌生人，任何人都可以抱她，笑言可以隨時給帶走，她又指女兒很喜歡水，說不定同名字有關，所以趁昨天活動，可以帶女兒去水族館，看動物和魚。問她帶女兒出來，老公是否放心，Yumiko謂：「老公都有來，我們想一家人家庭樂，陪bb四處玩，他正在後台。」現時，Yumiko已適應媽媽生活，一個人湊女都應付得來，她表示女兒平時沖涼換片是我親力親為。問到有女兒後，其夫是否愛錫

因何多些？Yumiko一臉滿足地說：「他兩個都錫，我仍然有地位。」Yumiko自爆因想女兒第一句講便是媽媽，所以經常在bb耳邊講「媽」，現在女兒見到何事都叫「媽」，十分搞笑。

Yumiko坦言最初bb身體麻麻會較擔心，現時漸漸好過來，每個月都要覆診，都ok的，見她肥肥白白，身體健康。Yumiko之前為了照顧梁浸浸，也減少工作，問到是否很多廣告商搶先斟洽她和女兒一起出席活動，她稱：「都有問過，很多是嬰兒用品廣告，都要視乎女兒是否適合，始終她太細。」問她會否效法陳茵媺生三個？Yumiko笑說：「她很勁，他們真的很勁。」



■鄭希怡手抱愛女出席活動。